

数理学院学工组（简报）

简报字〔2019〕9号

数理学院学工组召开工作例会

6月19日上午，数理学院学工组工作例会在教学综合楼A1516会议室召开。院党委副书记徐超主持会议，院学工组全体辅导员参加会议。

各位辅导员汇报了近期工作情况，明确了下一步工作计划。会议围绕暑期社会实践、学生干部培训、毕业生工作、党建工作、宣传工作、《数理学院辅导员工作手册》制订等进行了讨论，明确了相关安排。

会议认为，根据工作需要，对辅导员分工进行了部分调整，各学生组织也相继完成了换届和重新组建工作，数理学工系统新的组织架构已基本建立。各辅导员要以开放的心态和胸怀来思谋工作，指导好学生干部队伍建设。要牢固树立规则意识，切实做到以身作则，为新一届学生干部树立榜样，努力营造讲规则、守规则的良好氛围。要在传承基础上推动创新发展，好的经验做法要发扬光大，不适应形势发展需要的做法也要适时予以纠正。院团委书记要带头抓好宣传工作，及时准确全面的传递数理学工组声音。要探索建立数理学工系统新闻报道情况通报制度，推动数理学工系统宣传工作不断迈上新台阶。

会议强调，各辅导员要带头思考问题，开展工作研究，提高

专业能力。面对新形势新任务，各辅导员要有强烈的危机意识，要努力克服惰性思维，加强学习，勤于思考，努力实践，只有这样，才能真正情系学生成长，做好良师益友。会议决定，从2019届学生干部培训开始，每名辅导员要上讲台主讲一堂培训课。在学工组例会开设“辅导员讲座”环节，隔周一次由每名辅导员轮流主讲，交流学习心得体会。

会议明确，从下学期开始，学生工作经费实行预算管理，各辅导员应加强对相关学生组织的指导，提前做好准备工作。会议还明确，在7月初的学工组例会上，听取各辅导员半年来工作进展情况的汇报。

编辑：黄恬恬

2019年6月21日印发